《江湖儿女》小旅馆戏虐哭观众

# 胶片拍摄出赵涛、廖凡最美的表演

据网易娱乐由贾樟柯执导,赵涛、廖凡主演的犯罪爱情电影《江湖儿女》正在全国热映中。

电影上映以来,口碑飙升,获无数知名人士的大力支持,热情观众更是自发为电影宣传,纷纷被贾樟柯镜头下的江湖情义所折服。昨日,片方公布了小旅馆正片片段,赵涛与廖凡的精彩表现,被观众连连称赞"太虐了,巧巧和斌哥的隐忍,让人看着心疼。"

### 旅馆别离 儿女情断丹义不绝

昨日,片方曝光了影片中虐哭无数观众的经典小旅馆正片片段,赵涛和廖凡的精彩表现,完美诠释了巧巧和斌哥两个人之间难舍的深情以及分离的无奈。片段中,当巧巧向斌哥问出"那你觉得什么是重要的?"此刻的巧巧就已经明白,曾经那个因为一句话,就带着自己去吃烧麦的斌哥已经不在了。现在的斌哥满心想的是金钱和权力,正如斌哥在片段结尾说的话"我要让他们知道,甚叫三十年河东,三十年河西。"

五年前曾经相爱的两人,在五年后,虽有深情,但依旧抵不过现实的巨变,分离是两人早已注定的结果。有观众在看完这段戏后,留言称"巧巧的挽留看着辛酸,那几句看似卑微的话,是巧巧最后的努力。""赵涛的眼睛很动人,不敢直视,仿佛一眼便看到了她这些年经历的所有。""廖凡一直在克制着自己的情绪,那种隐忍看着难受。""莫名的心疼斌哥,似乎理解男人口中所谓的成功了。"

据悉,这段戏份贾樟柯使用胶片拍摄,运用一镜到底的拍摄手法,将正片中长达9分多钟长镜头的小旅馆戏份,成功拍摄完成。为了拍摄好这段戏,贾樟柯要求去100多公里



外的驻地把胶片拉过来,做足准备。

而对于赵涛和廖凡的这段表演, 贾樟柯称:"我对演员非常满意, 刚好那天是雷电交加的一个夜晚,我觉得他们的表演,也像雷电交加一样。两个有能量的演员,他们精彩的表演撞击在一起后,也给《江湖儿女》这部电影带来了能量。"

#### 妙言回应 贾樟柯获网友力挺

几天前,《环球时报》主编胡锡进公

开表明《江湖儿女》是一部负能量电影, 贾樟柯在繁忙的行程活动间隙,匆匆写 了一封短信算做回复。信中贾樟柯妙言 回应,称:"我所认为的'能量',是建立在 尽可能说真话的基础上的,真话是最大 的正能量,见不得真话和真相的做法,是 负能量。"

此番精妙回应,引来网友的一致力挺,纷纷转发朋友圈、微博,盛赞贾樟柯的高情商"句句值得揣摩,不愧是科长。"



"字字金句,有礼有节。""真正的人文关怀就是要说真话,让人看到。"更有网友评价称"江湖之战:胡锡进和贾樟柯的差距,就是飞盘和飞碟的差距。"精辟的点评,引得众人点赞力挺"妙言妙语,值得玩味!"

电影《江湖儿女》由贾樟柯执导,赵涛、廖凡主演,徐峥、刁亦男、张一白、张译、董子健等联合出演,正在全国热映中。

东方卫视《极速青春》开播

## "老司机"韩东君本色出演赛车手 携手徐璐上演浪漫跨国恋



据搜狐娱乐由韩东君、徐璐、丁野、杜海涛、董春辉等主演的赛车题材电视剧《极速青春》,于9日晚起登陆东方卫视周播剧场,每周二到周四晚10时两集连播。

该剧以独特的视角,讲述了韩东君饰演赛车手路杰与徐璐饰演的留学生唐堂等年轻人如何不断突破阻挠,勇敢追求梦想和爱情的故事。作为当下极少数聚焦赛车题材的青春电视剧,《极速青春》不仅刻画了青春的纯粹和美好,剧中频繁出现的大片级别特效场面,也会给观众以惊心动魄的观看体验。

### 演绎热血赛车手 现实生活中竟是"老司机"

《极速青春》的故事围绕着赛车手这一集



速度、激情、危险系数于一体的特殊职业展开,剧中路杰(韩东君饰)是一名酷爱赛车,从小在海外生活成长起来的男孩,这与现实中韩东君的真实经历不谋而合,他高中时曾在加拿大温哥华就读,同时也是一名"潜伏"在娱乐圈的"赛车手",他热爱赛车,还曾拿到过专业级别拉力赛的执照。对韩东君而言,路杰这个角色就好比为他量身打造的一般,将个人爱好与职业完美结合。

对于韩东君而言,如果没有误打误撞踏 入演艺圈,那么他现在肯定是个职业赛车手 了。拍摄《极速青春》期间,只要在自己能力范 围之内的特技动作,他都会亲力亲为。在此前 的采访中,韩东君表示,拍戏期间"他们根本 就没有办法把我从车上叫下来,毕竟这是我 出道以来,唯一把兴趣和演技完美结合的戏, 所以特别开心。"

### 逼真特效吸睛十足 韩东君拍摄曾遭遇"车祸"

在主创阵容上,《极速青春》邀请到香港特技大师,亚洲飞车第一人的罗礼贤进行保驾护航。据罗礼贤介绍,无论是超车、撞车、炸车等特效工作,都需要在拍摄前精准计算出距离、力度等,尽可能地避免在拍摄过程中,所出现的不必要的事故,将安全系数升到最高级。

在制作成本上,《极速青春》基本可以达到电影的水准,从已经公布的预告片也不难看出,坠崖、赛车爆炸、漂移等赛车系荷尔蒙

元素足够能吸引到所有的赛车迷。尤其值得一提的是,剧中演员们穿着的赛车服,都是由防火阻燃材料制作而成的专业竞赛服,剧中演员们使用的赛车也价值不菲,由专业赛车改造而成。

为了配合如此高水准、大规模的特效镜头,剧中演员们也各尽所能,其中饰演天才赛车手路杰的韩东君,就曾在拍摄片场遭遇过一次意外翻车,据他描述,"在车要从弯道进入直线的过程中,由于速度较快,所以我的车撞在草堆上,车翻起来转了一圈。当时的情况特别紧张,但幸好最后顺利解决。"有了韩东君这次惊险刺激的经历,在之后的拍摄中,这些危险系数极高的动作,就都交由特级演员了。

### 聚焦青春传递梦想 打造青春电视剧的新标杆

《极速青春》的故事前半段发生在海外, 男主角路杰(韩东君饰)在成为一名职业赛 车手之前只是一名外卖员,而女主角唐堂 (徐璐饰)则是当地的中国留学生。不论是人 物设定,还是剧中角色之间所发生的一连串 故事,都十分贴近海外华人和留学生的生活 现状,他们不断努力奋斗,朝着梦想奋勇前 进。在年轻群体已成为青春剧主要受众的当 下,该剧主角们对于自我价值的实现和提 升,对梦想的坚守和追逐,都将引发观众的 共鸣。

随着电竞、轮滑、赛车等竞技体育项目的崛起,更多的年轻人愿意了解,并从事到这些竞技体育项目中来。赛车题材电视剧《极速青春》就将视角对准当下90、00后群体,他们生活中偏向于"玩"的一面,或者说更倾向于将个人爱好作为奋斗毕生的理想,并为之执着,无所畏惧,勇攀高峰。可以说,《极速青春》让国产青春剧更多元,打造了青春剧的新标杆。